

Библиотека им. Чехова (ранее библиотека Молотовского района и им. 40 лет Октября) отметила свое 60-летие!

Подводя итоги многолетней работы, можно было бы привести цифры, перечислить названия мероприятий, приложить к отчету копии благодарственных писем. Но лучше всего о работе библиотеки расскажут ее читатели.

Л.К. Грачева: «Большое спасибо работникам библиотеки за их чуткость и отзывчивость. Благодарю за открытие для меня новых литературных имен. Желаю всем здоровья, успехов во всем».

Л.Г. Василевич: «Более 20-ти лет хожу в нашу библиотеку и всегда нахожу что-то интересное для себя».

Семья Прищак: «Мы с дедом и наши двое внуков очень благодарны за доброе обслуживание и за хорошие книги. Желаем вам от всей души всего наилучшего. Ходим к вам 15 лет. Большое спасибо!!!»

«Я, Андрей Зятков, мне 9 лет. Я люблю читать в библиотеке им.Чехова. Желаю любви и процветания!»

«Четыре года назад я заболела, отказали ноги. Библиотекари носят книги, которые я люблю, мне домой. Я очень благодарна. Без книг для меня нет жизни. Поздравляю коллектив с юбилеем, желаю здоровья, благополучия и материального благосостояния. С уважением, Нина Николаевна Петрова».

«БЭМС. - 2011. - № 1 (Февр.) - с. 6.

[Библиотека имени Чехова отметила свое 60-летие]. – Текст :
непосредственный // БЭМС. – 2011. – Февр. (№ 1). – С. 6.